TESTI PROSENTTILASKENNASTA MALLITESTI

1.

Ananaspurkissa lukee, ettd purkin paino on 567 g, josta ananasta on 340 g ja ananasmehua 227 g. Montako
prosenttia purkin siséllostd (painosta) on ananasta?

V:60.0 %

Erddssd kaupungissa pitdd maksaa kiinteistoveroa 0,25 % kiinteiston arvosta. Kuinka paljon pitdd maksaa
kiinteistoveroa kiinteistosti, jonka arvo on 130 000 €7

V:325€

Kuvalehden vuositilauksen voi saada erikoistarjouksena 12 prosentin alennuksella hintaan 77,00 €. Miki on
lehden normaali hinta?

V:87.50€

Villen moottoripyord maksoi uutena 3 400 euroa. Sen arvo oli pudonnut puoleen viiden vuoden aikana.
Kuinka monta prosenttia moottoripydrin arvo tippui keskiméérin vuodessa, kun oletetaan arvon pienenevin
eksponentiaalisesti?

V:13% tai V:129%




